
Oskar: Čau, Tobi! Zase jsi byl trénovat? 
Tobi: Jo, brácho. Každý den. Dneska sparing, zítra
grappling. Musím makat, jinak se nikam nedostanu. 
Oskar: Ty fakt jedeš bomby. Já bych to po dvou dnech
vzdal. 
Tobi: (směje se) To je o hlavě. Když máš sen, musíš pro
něj dělat všechno. Já chci být první Polák z našeho města
v UFC. Doma jsem dělal kickbox, ale tam to bylo těžké -
málo trenérů, žádné vybavení. Když jsme se přestěhovali
sem, našel jsem klub a trenér mi řekl, že mám talent. 
Od té doby trénuju každý den.
Oskar: A rodiče tě v tom podporujou? 
Tobi: Ze začátku ne, máma se bála, že si ubližím. Ale
když viděla, že to myslím vážně, začala mě podporovat.
Táta mi koupil nové rukavice. Není to lehké se školou,
někdy přijdu domů úplně vyčerpaný, ale vím, proč to
dělám. Chci dokázat, že i kluk z Polska, co začínal 
s ničím, to může dotáhnout až do UFC. 
Oskar: To je fakt motivující. Možná bych měl taky začít
něco dělat. 
Tobi: Jasně, přijď někdy na trénink - ale varuju tě,
jakmile tě to chytne, už nepřestaneš.

Oskar Cibulka, Tobiasz Warchoł
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Nebojte se psát 
a rozvíjet svou
fantazii, inspiruje
spisovatelka

Tobiasz je velmi pilný žák, který si doplňuje
všechny povinnosti, a v tomto rozhovoru sdílí své
sny a zájmy. Miluje UFC a MMA a jeho snem je se
tam někdy dostat.

Žák v akci Žák v akci 
TOBIASZ WARCHOŁTOBIASZ WARCHOŁ

Jarní anketa
1. Kam jsi jel/a na jarní
prázdniny?

Učitelka Lucie Drápalová
byla na výletě v Německu
ve městě Halle.
Oskar byl v Luhačovicích
na přípravném kempu na
první zápas.
Honza byl doma a chodil
ven.
Raffael byl v Miami.
Lukáš byl doma a nikam
nejel.
Učitel Martin Kučera byl
na Madeiře.
Asistentka ředitele Tereza
Škachová byla lyžovat ve
Francii.

2. Co bylo nejlepší, co jsi o
prázdninách dělal/a?

Učitelce Lucii Drápalové
se nejvíce líbilo Německo,
protože byla poprvé ve
městě Halle a potkala
kamaráda z Lipska.
Oskarovi se nejvíce líbilo,
když přijel domů a mohl se
pořádně vyspat.
Honzovi se nejvíce líbilo
dobré jídlo.
Raffaelovi se nejvíce líbilo
hraní Brawl Stars.
Lukášovi se nejvíce líbilo,
že šel do posilovny.
Učiteli Martinu Kučerovi
se nejvíce líbily hory.
Asistentce Tereze
Škachové se nejvíce líbilo
lyžování a čtení.

Jiří Chalupa, 
Ignác Fingerland

Číslo druhé

Nedávno k nám zavítala česká spisovatelka Kristýna Sněgoňová, která se
věnuje především žánru sci-fi a fantasy. Beseda nabídla pohled do světa
literatury i samotného psaní.

Autorka mluvila o svých knihách a o tom, jak se k psaní dostala. Vysvětlila, kde bere
inspiraci pro své příběhy a proč ji baví vytvářet temnější a napínavé světy. Zmínila také,
že psaní knih je časově náročné a vyžaduje hodně trpělivosti.

Během besedy jsme se ptali, jak dlouho trvá napsat jednu knihu, jestli je těžké stát se
spisovatelem nebo zda se dá psaním uživit. Kristýna Sněgoňová často přidala vlastní
zkušenosti a ukázala nám, že literatura nemusí být jen povinná četba, ale i zábava a
způsob, jak vyjádřit vlastní nápady.

Laura Vedralová, Tereza Řimnáčová

Novinky z GSGE



Pražské O2 universum se v polovině března
proměnilo v přehlídku fantazie, akce a nadšení.
Comic-Con Prague, největší popkulturní
festival v České republice, letos oslavil svůj 7.
ročník.

Hvězdy světového formátu na dosah ruky
Bylo to, jako by se svět filmů a seriálů na chvíli stal
skutečností. Na jednom místě se totiž sešla hvězdná
sestava. Fanoušci mohli potkat například Giancarla
Esposita známého z Breaking Bad nebo The Mandalorian,
Iaina Glena ze Hry o trůny či Amandu Tapping ze seriálu
Stargate SG-1. Nechyběli ani Billy Boyd (Pán prstenů)
nebo legendární „muž tisíce zvuků“ Michael Winslow.
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Comic-Con Prague přilákal hvězdy
mezinárodního formátu 
Comic-Con Prague přilákal hvězdy
mezinárodního formátu 

Den otevřených
dveří: škola nebo
zábava?
Den otevřených dveří se
uskutečnil 12. února a uvítal
zhruba 30 zájemců o studium.

Nejprve jsme účastníky odvedli
do jídelny a ukázali, co všechno
máme k dispozici. Pokračovali
jsme do našeho patra, kde máme
učebny.

Jedna maminka se ptala, jak to
funguje s esporty. Myslela si, že
je to jen o hraní her. Vysvětlili
jsme jí, že je to také o
programování a práci s
počítačem.

Dále jsme šli do esportovní
učebny, kde pan učitel Pavel
Šubin představil celý program, s
kým spolupracujeme a děti si
vyzkoušely přijímačky nanečisto.
Také jsme jim ukázali tělocvičnu
a posilovnu. 

Nakonec jsme si vyslechli proslov
pana ředitele, který byl krásný a
dlouhý, jak u něj bývá zvykem.
Následovaly otázky rodičů a
žáků.

Moc jsme si DOD užili a byla to
pro nás dobrá zkušenost.

Daniela Veselková, Oskar
Cibulka, Lukáš Jilemnický, Stella

Talácková, Anastasija Ayb
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Když se esport potká se sportem
Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy
představila projekt GSPORT, který propojuje svět videoher
s fyzickou aktivitou.

Vrcholnou akcí byl GSPORT Cup, kde se utkaly týmy
Armády ČR, Policie ČR, hasičů a univerzitní tým UK Kings
Esport. Soutěžící museli zvládnout nejen digitální hru Arma
Reforger, ale i náročnou překážkovou dráhu.

Velký zájem byl i o interaktivní stánek, kde si lidé mohli
otestovat své schopnosti. 
K dispozici byly například:

Blazepods pro trénink reflexů
dynamometr na měření síly stisku
speciální GSPORT dráha testující celkovou kondici

Cosplay, hry a komiks - tvorba, která spojuje
lidi napříč světem
Program běžel naplno ve všech 14 sálech a nabídl směs
zábavy, adrenalinu i kreativity. Velkou pozornost tradičně
přitáhla soutěž PragoCosplay, kde se představily opravdu
propracované kostýmy.

Festival nezapomněl ani na milovníky komiksů. Mezi hosty
se objevili tvůrci jako Paolo Eleuteri Serpieri, autor
kultovní Druuny, nebo Mirka Andolfo známá svou prací
pro Harley Quinn.

Osobní zážitek, na který se nezapomíná!

“Mně osobně bylo potěšením, že jsem se mohla této
akce se svými spolužáky aktivně zúčastnit a byla tak
její součástí. Těším se, co nového přinese příští
ročník,” svěřuje se Viktorka Holečková.

Viktorka Holečková, Nikita Piskunov
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Nový partner
GSGE
Několik měsíců práce a úsilí
vyústilo podpisem spolupráce mezi
společnostmi Petr Čech Sport,
Playbook House a Sportegy, za
kterými stojí legendární český
brankář a osobnost českého sportu,
pan Petr Čech.

GSGE bude napomáhat mladým
talentům a jejich rodinám s
orientací ve školním a následně i
akademickém prostředí. Zároveň i
naši žáci mají šanci být součástí
komunity pod patronací Petra
Čecha.

Tato vzájemná spolupráce přináší
nový přístup ke vzdělávání a
sportování, zároveň reaguje na
moderní trendy doby, které my, i
Petr Čech, akcentujeme.

Zdeněk Ledvina
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Zdeněk Ledvina

Akce školy
Delegace z Litvy
Když jsem prováděl ředitele z
Litevské delegace, působili dost
zaujatě a měli hodně otázek
ohledně naší školy. Snažili se
porovnávat kvalitu vzdělání v
Česku a v Litvě. I přes jazykovou
bariéru jsem si akci užil.

Nikita Piskunov

Historická exkurze
Procházeli jsme od Národního
muzea přes Můstek až na náměstí
Jana Palacha. Navštívili jsme
muzeum v Rudolfinu. Exkurze byla
zajímavá, protože jsme si historii
mohli představit přímo na místech,
kde se odehrávala.

Marie Karásková
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Na co si dát pozor na internetu Na co si dát pozor na internetu 
GSGE navštívil bankéř Josef Sedlák z PPF banky. Jeho workshop byl
zaměřený na téma kyberbezpečnosti, které je dnes čím dál důležitější,
zejména pro mladé lidi, kteří tráví hodně času na internetu.

Mluvili jsme o ochraně osobních údajů, bezpečných heslech a rizicích, která číhají
na internetu. Velmi zajímavá byla část o práci v bance, kde jsme se dozvěděli, jak
banky chrání peníze svých klientů a jaké technologie používají k zabezpečení.

Pan Sedlák nám také vyprávěl několik skutečných případů, kdy lidé přišli o peníze
kvůli nepozornosti nebo nedostatečné ochraně svých údajů. Pan Sedlák nám
ukázal, že i malé chyby mohou mít velké následky, a motivoval nás k tomu,
abychom byli na internetu opatrnější.

Michal Bureš, Tadeáš Polák

Slovo ředitele
Vážení rodiče, milí studenti, vážení čtenáři,

stojíme na začátku zásadní změny. Umělá inteligence už není otázkou
budoucnosti – je realitou, která proměňuje způsob, jak se učíme,
pracujeme i přemýšlíme. A školy na tuto změnu musí reagovat.

Od nového školního roku se proto na naší škole vydáváme jasným směrem.
Umělou inteligenci začleníme do výuky napříč obory jako běžný pracovní nástroj.  
Naším cílem je zajistit, aby se děti naučily technologie používat bezpečně,
smysluplně a s kritickým odstupem. Vedeme je k tomu, aby nebyly na umělé
inteligenci závislé, ale aby ji dokázaly ovládat a využívat ve svůj prospěch.

Nechceme vychovávat studenty, kteří jen hledají rychlé odpovědi. Chceme
vychovávat ty, kteří dokážou klást správné otázky. Kteří rozumí tomu, co
dělají, dokážou si informace ověřit a využít je v praxi. Proto posilujeme
projektovou výuku, práci s informacemi i tvorbu vlastních výstupů.

Zároveň ale nezapomínáme na to nejpodstatnější. Jsme lidé, ne roboti.
Technologie mohou pomáhat, ale nemohou nahradit charakter, hodnoty ani
mezilidské vztahy. I nadále proto klademe důraz na rozvoj osobnosti
studentů, na slušnost, odpovědnost, čestnost a respekt k druhým. Věříme,
že právě spojení moderních dovedností a pevných hodnot je tím, co bude mít v
budoucnosti skutečnou cenu.

Chceme být školou, která připravuje na budoucnost a která dává rodičům jistotu,
že jejich děti získávají jak znalosti, tak především dovednosti i hodnoty pro život.

PaedDr. Josef Rydlo
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